Calcul 42S
Exercices Les Taux
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Considérons un carré dont la longueur du
cOté est variable. Si la longueur du coté
augmente au taux de 12 ¢m/s ., 2 quel taux
augmente la surface lorsque le coté a
16 cm?

Un point se déplace le long de la courbe
y=(x+l)/ 2x-3 de telle sorte que
I’abscisse du point se déplace a une vitesse
constante de 3 unités par seconde. Quelle
sera la vitesse de 1'ordonnée du point au
point (6,7/3)?

Considérons un triangle équilatéral dont la
longueur du c6té est variable. Si la
longueur du coté augmente au taux de
7 em/s, & quel taux augmente la surface
lorsque le coté a 15 cm ?

On a un triangle isocéle dont la base est
fixe a 12 cm. Les deux autres cotés égaux
croissent au taux de 3 cm/s. A quel taux
varie la surface du triangle, lorsque celui-
ci est équilatéral ?

Un cone renversé de 140 cm de diamétre et
de 120 cm de profondeur est percé a sa

base et perd I’eau qu’il contient au taux de
7 cm'/s. A quel taux le niveau de ’eau
descend-il lorsqu’on est & mi-chemin entre
la pointe et la base du cone ?

On a un cube dont I'aréte est variable.
Considérant que I’aréte croit au taux de
3 cm/s , quel est le taux de variation de la
surface du cube quand I'aréte a 10 cm ?

Un parallélépipede rectangle a deux arétes
égales. Si ces deux arétes croissent au taux
de 5 cm/s, et que la troisieme décroit aux
taux de 2 cm/s , quel est le taux de varia-
tion du volume quand les trois arétes
mesurent 10 cm ? Quel est le taux de varia-
tion quand la troisiéme mesure 4 cm et les
deux autres 16 cm ?

Notre ami de la planéte aux douze soleils
est encore accroché a son lampadaire. Il
s’en €loigne a la vitesse de 1 m/s. A3 B6,
qui mesure 2 m, regarde son ombre et se
dit que ce type-l1a grandit a une vitesse
phénoménale. Si le lampadaire a 9 m, trou-
ver le taux de croissance de ce «type-la».
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